

Gracias por haber elegido este producto. Durante el diseño y la fabricación de nuestros productos, no esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

¡IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCIÓN TOTAL DURANTE SU INSTALACIÓN, SU UTILIZACIÓN Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BÁSICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVE PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

Este producto está destinado a un uso doméstico y no profesional. Si el producto estuviera dañado o presentara defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda más cercana.

Requisitos debidos a los cambios de temperatura y de humedad. Los perfiles deben ser almacenados en un entorno seco y bien aireado, protegidos de los rayos directos del sol.

Consejos de instalación

OBLIGATORIO: Le aconsejamos colocar las laminas con una temperatura exterior positiva. Las laminas no deben colocarse cuando están calientes (dilatadas).

Asegúrese de fijar los rastreles sobre una solera de hormigón o un suelo estable, inclinado y liso (1%) con pendiente hacia el exterior de la terraza.

Consejos de utilización

Una fuerte insolación puede hacer que la temperatura de las laminas sea elevada. Con el fin de evitar cualquier riesgo de quemadura asegúrese de llevar calzado al desplazarse sobre la terraza.

Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas. Proteja el terrazo de la terraza de las salpicaduras de grasa y de carbón.

Mantenimiento de sus terrazas

Limpie su terraza con agua jabonosa justo después de la comida. Esta operación permite eliminar el excedente de producto estabilizador y fijador contenido en el composite.

Durante los primeros meses después de la colocación, notará una leve decoloración del color debida a la radiación ultravioleta. Esta decoloración se estabilizará para no seguir evolucionando. Es un fenómeno normal.

Una vez al año, lave su terraza con un cepillo no abrasivo y agua caliente jabonosa (jabón negro) para mantenerla limpia.

La lame de terraza de composite es un material poco poroso pero las manchas demasiado de grasa, vino, bebidas gaseosas, aceite, alcohol o café serán visibles.

Para eliminar las manchas, se recomienda detrimar lajía diluida (2 partes de lejía por 3 partes de agua), dejar actuar de 15 a 20 minutos y, a continuación, aclarar con abundante agua. También puede utilizar un desengrasante de uso doméstico diluido en agua.

Si la superficie está muy sucia, utilice una máquina limpiadora a baja presión máx. 100 bar. La máquina limpiadora debe permanecer a una distancia de 30 cm de la superficie de las laminas y se debe aplicar sobre el contorno de las laminas. Se desaconseja utilizar frecuentemente una máquina limpiadora, a presión puesto que la superficie y el contorno del producto se deterioran.

Hay que comprobar que el material (mobiliario, objetos de decoración, botas, etc.) colocado sobre la terraza no oxiden y no puedan dañar permanentemente la terraza.

Evite pulverizar fertilizantes o insecticidas sobre las laminas y detergentes agresivos. Estos productos químicos podrían provocar una decoloración o una degradación de las laminas.

2. GARANTÍA

Los productos MATERIAL están diseñados según las más estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantía de venta cubre un periodo de 5 años a partir de la fecha de compra del producto. La garantía cubre los defectos de fabricación: daños ocasionados en condiciones normales de utilización.

Exclusiones de garantía

La garantía no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilización incorrecta del producto.

La garantía del producto está limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los daños ocasionados por el incumplimiento de las reglas de instalación del producto y herramientas/accesorios que se deben utilizar para la fijación del producto.
- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de utilización y de mantenimiento.
- Las marcas de cutter al abrir el embalaje, así como las marcas causadas por una inadecuada manipulación del producto durante el transporte o la instalación.

Se houver algum problema com o produto, contate o responsável de la sección jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serán solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinión sobre este producto, a fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinión en nuestra página web.

2. GARANTIA

Os produtos MATERIAL são fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um período de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricação: danos ocorridos em circunstâncias normais de utilização.

Exclusões de garantia

A garantia não cobre problemas nem incidentes resultantes da utilização incorreta do produto.

A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos são excluídos:

- Danos causados pelo não cumprimento das regras de colocação do produto e ferramentas / acessórios a serem utilizados na fixação do produto.
- Descolorações e manchas resultantes do não respeito das instruções de utilização e de manutenção.
- Os traços de cortador ao abrir a embalagem, bem como as marcas provocadas por uma manipulação inadequada do produto durante o transporte ou a colocação.

Se houver algum problema com o produto, contate o responsável de la sección jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos serán solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinión sobre este producto, a fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinión en nuestra página web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforçamo-nos por garantir uma excelente qualidade que responda às necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAÇÃO DESTES PRODUTOS QUANDO OS INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENÇÃO AOS AVISOS DE SEGURANÇA, BÁSICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERÊNCIA FUTURA.

1. INFORMAÇÕES IMPORTANTES

Este produto destina-se a uma utilização doméstica e não profissional. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, não o utilize e devolva-o a loja mais próxima.

Experiências devidas às variações de temperatura e de humidade. Os perfis devem ser armazenados em local seco e arejado, sem que haja exposição direta aos raios de sol.

Conselhos de instalação

IMPERATIVO: Recomendamos a colocação das lâminas com uma temperatura exterior positiva. As lâminas não devem ser colocadas quando estão quentes (dilatadas).

Certifique-se de fixar as vigas sobre uma laje de betão ou um solo estável inclinado e liso (1%) de desnível para o exterior do terraço.

Conselhos de utilização

Com sol muito forte, a temperatura das lâminas pode ser elevada. Para evitar riscos de queimaduras, calce sapatos quando se deslocar no terraço.

Mantenha o produto afastado de chamas e de fontes diretas de calor, como radiadores de exterior e barbecues. Proteja o terraço contra os salpicos de gordura e de carvão.

Limpeza do terraço

Imediatamente após a colocação, limpe o terraço com água e sabão. Esta operação permite eliminar o excedente de produto estabilizador e de fixação contido no material composto.

Durante os primeiros meses após a colocação, notará uma leve decoloração da cor devido aos ultravioletas. Esta decoloração estabilizar-se-á e não mudará mais em seguida. Trata-se de um fenómeno normal.

Uma vez por ano, pense em lavar o terraço com uma escova não abrasiva com água quente com sabão (sabão preto) para mantê-lo limpo.

A lâmina de terraço composta é um material pouco poroso, porém as manchas demasiado de gordura, vinho, refrigerantes, óleo, álcool e café serão aparentes.

Para atenuá-las, espalhe leixívia diluída (2 volumes de leixívia por 3 volumes de água) e deixe agir por 15 a 20 minutos, depois enxágue com bastante água. Também pode utilizar um desengordurante doméstico standard diluído em água.

Se a superfície estiver muito suja, utilize uma lavadora de baixa pressão máx. 100 bar. A lavadora deve permanecer a uma distância de 30 cm da superfície das lâminas e deve aplicar sobre o contorno de las laminas. Se desaconselha aplicar frequentemente uma máquina limpiadora, a pressão puesto que a superficie y el contorno del producto se deterioran.

Hay que comprobar que el material (mobiliario, objetos de decoración, botas, etc.) colocado sobre la terraza no oxiden y no puedan dañar permanentemente la terraza.

Evite pulverizar fertilizantes o insecticidas sobre las laminas y detergentes agresivos. Estos productos químicos podrían provocar una decoloración o una degradación de las laminas.

2. GARANZIA

I prodotti MATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualità più esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: danni occasionali da un uso normale del prodotto.

Esclusioni della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.

La garanzia del prodotto è limitata al valore del prodotto. Si ritengono esclusi i casi seguenti:

- I danni causati dal non rispetto delle regole di posa del prodotto e utensili/accessori da usare per la fissazione del prodotto.
- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.
- Le tracce di tagliarino all'apertura della confezione e i segni dovuti ad una cattiva manipolazione del prodotto durante il trasporto o la posa.

In caso di problema con il prodotto, contattate il responsabile del reparto grdinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per l'evazione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese.

Per noi è molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i nostri bisogni. Qui non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Σας ευχαριστούμε που επέλεξε το σκυμμένο προϊόν. Κατά τον σχεδιασμό και την κατασκευή των προϊόντων μας καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για την εξασφάλιση άριστης ποιότητας που θα ανταποκριθεί στις ανάγκες των χρηστών.

IMPORTANTE! PERCHÉ QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. PRIMA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIÙ ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΡΟΦΕΙΣ

Το προϊόν αυτό προορίζεται για οικιακή, μη επαγγελματική χρήση. Εάν το προϊόν είναι καταστρεγμένο ή ελαττωματικό, μην το χρησιμοποιήσετε και επιστρέψτε το στο κοντινότερο κατάστημα.

Απαιτήσεις λόγω μεταβολών θερμοκρασίας και υγρασίας

Το προϊόν διατηρούνται σε στεγνό και αεριζόμενο περιβάλλον, μακριά από άμεση έκθεση στον ήλιο.

Οδηγίες εγκατάστασης

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σας συστήνουμε να τοποθετήσετε τις σανίδες όταν η εξωτερική θερμοκρασία είναι άνω του μηδένος. Οι σανίδες δεν πρέπει να τοποθετούνται όταν είναι ζεστές (διατεταμένες).

Βεβαιωθείτε ότι τοποθετείτε τις δοκούς πάνω σε τομεντένιο δάπεδο ή σε σταθερή κεκλιμένη και λεία επιφάνεια (1%) με κλίση προς την εξωτερική πλευρά της βεράνδας.

Οδηγίες χρήσης

Σε συνθήκες έντονης ηλιοφάνειας, η θερμοκρασία των σανίδων μπορεί να αυξηθεί. Για να αποφύγετε οποιονδήποτε κίνδυνο εγκαύματος, να φοράτε πάντα παπούτσια όταν κινείστε στη βεράντα.

Μαντενέτε il prodotto al riparo dalle fiamme o da fonti dirette di calore come stufe da esterno e barbecue. Proteggere il pavimento della veranda dagli schizzi di grasso o di carbone.

Manutenzione della vostra terrazza

Subito dopo la posa, pulire la terrazza con acqua e sapone. Questa operazione permette di rimuovere l'eccesso di prodotto stabilizzatore contenuto nel materiale composito.

Nei primi mesi dopo la posa, constaterete che la colorazione delle lamiere subisce una leggera decolorazione a causa dei raggi ultravioleti. Questa decolorazione si stabilizzerà per non aumentare più in seguito. È un fenomeno perfettamente normale.

Una volta l'anno, ricordatevi di lavare la vostra terrazza con una spazzola non abrasiva e acqua calda con sapone (sapone nero) per mantenerla pulita.

Il listone da terrazza in materiale composito è un materiale poco poroso, nondimeno le macchie domestiche come quelle di grasso, vino, bevande gassate, olio, alcool e caffè, saranno visibili.

Per attenuarle, spargere della candeggina diluita (2 volumi di candeggina per 3 volumi d'acqua) e lasciare agire tra i 15 e i 20 minuti, poi sciacquare abbondantemente. Si può anche usare uno sgrassatore domestico standard diluito nell'acqua.

Se la superficie è molto sporca, usare un pulitore a pressione bassa max. 100 bar. Il pulitore deve rimanere ad una distanza tra 30 cm dalla superficie dei listoni e deve essere usato sul contorno dei listoni. Si sconsiglia l'uso frequente di una macchina pulitrice, a pressione puesto que la superficie y el contorno del producto se deterioran.

Hay que comprobar que el material (mobiliario, objetos de decoración, botas, etc.) colocado sobre la terraza no oxiden y no puedan dañar permanentemente la terraza.

Evite de aspersere i listoni di fertilizzanti o insetticidi e detergenti aggressivi. Questi prodotti chimici potrebbero provocare una sbiadimento del colore o una degradazione dei listoni.

2. ΕΓΓΥΗΣΗ

Τα προϊόντα της MATERIAL είναι σχεδιασμένα σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας για προϊόντα που προορίζονται για την καταναλωτική αγορά. Η εγγύηση ισχύει για χρονικό διάστημα 5 ετών από την ημερομηνία αγοράς του προϊόντος. Η εγγύηση καλύπτει το σφάλμα της κατασκευής των προϊόντων ή των κατασκευών ή/και που προκύπτει από κανονικές συνθήκες χρήσης.

Εξαιρέσεις εγγύησης

- Σημεία που προκαλούνται λόγω της μη τήρησης των κανόνων εγκατάστασης του προϊόντος και των εργαλείων/εξαρτημάτων που χρησιμοποιούνται για την τοποθέτηση του προϊόντος.
- Υβερδύαση χρωμάτων και λέξεις που προκύπτουν από μη συμμόρφωση με τις οδηγίες συντήρησης.
- Τα σημάδια του κόπτη κατά το άνοιγμα της συσκευασίας, καθώς και τα σημάδια που οφείλονται σε κακό χειρισμό του προϊόντος κατά τη μεταφορά ή την εγκατάσταση.
- Σε περίπτωση έντονης ηλιοφάνειας, η θερμοκρασία των σανίδων μπορεί να αυξηθεί. Για να αποφύγετε οποιονδήποτε κίνδυνο εγκαύματος, να φοράτε πάντα παπούτσια όταν κινείστε στη βεράντα.

Σας ευχαριστούμε για την αγορά σας και ελπίζουμε να μείνετε πολύτιμος ικανοποιημένος από το προϊόν μας. Η γνώμη σας σχετικά με το προϊόν αυτό είναι πολύ σημαντική για εμάς, για να βελτιώσουμε συνεχώς τα προϊόντα μας. Εδώ, μην εστιάσετε μόνο στην ποιότητα του προϊόντος, αλλά και στην ποιότητα της εξυπηρέτησής μας. Σας ευχαριστούμε για την εμπειρία σας σχετικά με το προϊόν μας.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Дzięki temu za wybró tego produktu. Projektując i wytwarzając nasze produkty, dokładamy wszelkich starań w celu zapewnienia doskonałej jakości aby spełnić oczekiwania użytkowników.

WAŻNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIŁ CAŁKOWITĄ SATYSFAKCJĘ PODCZAS JEJ INSTALACJI, UŻYTKOWANIA I KONSERWACJI, ZALECAMY WAŻNIE PRZECZYTAĆ NIEZBIEŻNIE INSTRUKCJĘ OBSŁUGI. PRZED UŻYTKOWANIEM PRODUKTU NALEŻY ZWROCIĆ UWAGĘ NA PODSTAWOWE OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI I ZACHOWAĆ JĄ DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI.

1. WAŻNE INFORMACJE

Produkt ten przeznaczony jest do użytku domowego i nieprofesjonalnego. Jeśli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie należy go używać i zwrócić do najbliższego sklepu.

Wymagania ze względu na zmiany temperatury i wilgotności

Profilę muszą być przechowywane w suchym i dobrze wentylowanym pomieszczeniu, z dala od bezpośredniego narażenia na działanie promieni słonecznych.

Wskazówki dotyczące instalacji

WYMAGANIA: Radzimy układać deski tarasowe w otoczeniu z dodatnią temperaturą zewnętrzną. Deski nie powinny być układane, kiedy są gorące (rozszerzone).

Należy pamiętać o mocowaniu legarów na płycie betonowej lub stabilnym gładkim podłożu o nachyleniu (1%) w kierunku zewnętrzn tarasu.

Wskazówki dotyczące użytkowania

Przy silnym nasłonecznieniu temperatura desek może być wysoka. Aby uniknąć ryzyka oparzeń, należy nosić buty podczas poruszania się po tarasie.

Produkt należy przechowywać z dala od płomieni i bezpośredniego działania ciepła, takich jak grzejniki zewnętrzne i grille. Chronić taras przed rozpryskami tłuszczu i węgla drzewnego.

Konserwacja tarasu

Natychmiast po instalacji należy umyć taras wodą z mydłem. Operacja ta usunie nadmiar produktu stabilizującego i utrwalającego zawieszone w materiale kompozytowym.

W ciągu kilku pierwszych miesięcy po instalacji zauważysz lekkie odbarwienie koloru będące skutkiem działania promieni ultrafioletowych. Odbarwienie to ustabilizuje się i nie będzie dalej się rozwijać. To normalne zjawisko.

Raz w roku należy pamiętać o umyciu tarasu szczotką nieabrazyjną i gorącą wodą z mydłem (czarne mydło), aby utrzymać go w czystości.

Kompozytowa deska tarasowa jest materiałem o niskiej porowatości, jednakże, plamy z tłuszczu, po winie, napojach gazowanych, alkoholu, oleju i kawie będą widoczne.

Aby je zmniejszyć, należy rozpuścić rozcieńczony wybielacz (2 części wybielacza na 3 części wody) i pozostawić na 15 do 20 minut, a następnie dokładnie spłukać wodą. Można również użyć standardowego domowego odtłuszczacza rozcieńczonego w wodzie.

Jeśli powierzchnia jest bardzo brudna, należy użyć myjki ciśnieniowej. Myjką czyszcząc rowinną być utrzymywanie w odstępach 30 cm od powierzchni desek, aby nie doprowadzić do uszkodzenia powierzchni. Nie zaleca się częstego stosowania myjki ciśnieniowej, ponieważ może to spowodować uszkodzenie powierzchni i konturów produktu.

Sprawdź, czy przedmioty (meble, przedmioty dekoracyjne, doniczki, itp.) umieszczone na tarasie nie rdzewieją i nie istnieją ryzyko trwałego uszkodzenia tarasu. Unikaj opryskiwania desek tarasowych agresywnymi detergentami, nawazami lub środkami owadobójczymi. Chemikalia te mogą spowodować odbarwienie lub degradację desek.

2. ISKLJUČENJA IZ GARANTII

Produkt MATERIAL разработны в соответствии с самыми высокими стандартами качества для изделий, предназначенных для потребительского рынка. Данная гарантия распространяется на период 5 лет даты покупки продукта. Эта гарантия распространяется на все дефекты изготовления: повреждения, возникающие при нормальных условиях эксплуатации.

Исключения из гарантии

Данная гарантия не распространяется на проблемы и инциденты, вызванные неправильным использованием продукта.

Гарантийное покрытие ограничено стоимостью этого продукта. В частности исключены следующие случаи:

- Повреждения, вызванные несоблюдением правил установки изделия и использования инструментов / аксессуаров для крепления изделия.
- Выщеление цвета или пятна, вызванные несоблюдением инструкции по уходу.
- Следы от ножа при вскрытии упаковки, а также следы неправильного обращения с изделием при транспортировке или хранении.

В случае проблем с изделием, пожалуйста, обратитесь к менеджеру Садового отдела Вашего магазина. Сохраните счет-фактуру или квитанцию. Вам потребуются эти документы при обработке любых претензий.

Мы благодарим Вас за покупку и надеемся, что использование нашего продукта Вас полностью удовлетворит. Нам важно знать Ваше мнение об этом продукте, чтобы мы могли улучшить его и лучше соответствовать Вашим потребностям. Поэтому, мы будем рады видеть Ваш отзыв об изделии на нашем сайте.

Мы благодарим Вас за покупку и надеемся, что использование нашего продукта Вас полностью удовлетворит. Нам важно знать Ваше мнение об этом продукте, чтобы мы могли улучшить его и лучше соответствовать Вашим потребностям. Поэтому, мы будем рады видеть Ваш отзыв об изделии на нашем сайте.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos todos os esforços para garantir uma excelente qualidade, que atenda as necessidades dos usuários.

IMPORTANTE! PARA GARANTIR QUE ESTE PRODUTO OFEREA TOTAL SATISFAÇÃO DURANTE A INSTALAÇÃO, O USO E A MANUTENÇÃO, RECOMENDAMOS QUE VOCÊ LEIA ESTE MANUAL COM CUIDADO ANTES DE USAR O PRODUTO. POR FAVOR, LEVE EM CONTA OS AVISOS BÁSICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E GUARDE-O PARA CONSULTAS FUTURAS.

1. INFORMAÇÕES IMPORTANTES

Este produto destina-se ao uso doméstico e não profissional.

Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, não use e devolva na loja mais próxima.

Requisitos devidos a variações de temperatura e de umidade. Os perfis devem ser armazenados em um ambiente seco e arejado, longe da luz solar direta.

Dicas de instalação

IMPERATIVO: Recomendamos que você instale as lâminas com uma temperatura externa positiva. As lâminas não devem ser instaladas quando estão quentes (dilatadas).

Certifique-se de fixar as vigas em uma laje de concreto ou em um solo estável liso com inclinação (1%) em direção à parte externa do pátio.

Instruções de uso

Sob forte luz solar, a temperatura das lâminas pode ser alta. Para evitar riscos de queimaduras, use sapatos quando se deslocar no pátio.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Proteja o terraço contra respingos de graxa e de carvão.

Mantenção do pátio

Imediatamente após a instalação, limpe seu pátio com água e sabão. Esta operação remove o excesso de produto estabilizador e de fixação contido no material composto.

Durante os primeiros meses após a instalação, você notará uma leve decoloração devido à luz ultravioleta. Essa decoloração estabilizará e não mudará mais. Esse é um fenômeno normal.

Uma vez por ano, considere lavar seu pátio com uma escova não abrasiva com água quente com sabão (sabão preto) para o manter limpo.

A lâmina de pátio composta é um material não poroso, porém as manchas domésticas como graxa, vinho, refrigerantes, óleo, álcool e café serão aparentes.

Para atenuar as manchas, espalhe alvejante diluído (2 volumes de alvejante por 3 volumes de água) e deixe agir por 15 a 20 minutos e depois enxágue com bastante água. Também pode usar um desengrassante doméstico padrão diluído em água.

Se a superfície estiver muito suja, use uma lavadora de baixa pressão máx. 100 bar. A lavadora deve permanecer a uma distância de 30 cm da superfície das lâminas e ser aplicada no contorno das lâminas. Não é recomendável usar uma lavadora de alta pressão com frequência, pois isso pode danificar a superfície e o contorno do produto.

Verifique se o equipamento (móveis, objetos de decoração, vasos, etc.) colocado no terraço não enferruja e não corre o risco de danificar permanentemente o pátio. Evite pulverizar fertilizantes ou inseticidas nas lâminas e detergentes agressivos. Esses produtos químicos podem causar uma decoloração ou uma degradação das lâminas.

2. GARANTIE

Produsele MATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garanția de vânzare acoperă o perioadă de 5 ani începând cu data achiziționării produsului. Garanția acoperă defectele de fabricație: daunele cauzate în condiții normale de utilizare.

Exclusiunile din garanție

Garanția nu acoperă problemele sau incidentele care rezultă din utilizarea necorectă a produsului.

Garanția produsului se limitează la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales următoarele cazuri:

- Danos causados pelo não cumprimento das regras de instalação do produto e das ferramentas / acessórios a serem utilizados na fixação do produto.
- Descoloração e manchas resultantes da não conformidade com as instruções de uso e manutenção.
- Os traços de cortador ao abrir a embalagem, bem como as marcas devido ao manuseio inadequado do produto durante o transporte ou a instalação.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem da sua loja. Guarde a nota fiscal ou o recibo. Esses documentos serão necessários para o processamento de suas reclamações.

Agradecemos sua confiança e esperamos que suas expectativas sejam totalmente atendidas ao utilizar nosso produto. Para nós, é importante conhecer sua opinião sobre o produto, a fim de poder melhorá-lo continuamente para melhor atender as suas necessidades, por isso não hesite em compartilhar sua opinião em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

This product is intended for home and non-business use. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

Requirements relating to temperature and humidity variations

Profiles must be stored in a dry and ventilated environment, away from direct exposure to sunlight.

Fitting recommendations

MANDATORY: We recommend that you set up the planks at times with positive outdoor temperature. The planks must only be set up when they are warm (dilated).

Ensure that the joists are fixed onto a concrete slab or a stable ground with a smooth surface inclined toward the exterior of the patio by 1%.

Use recommendations

In extremely sunny conditions, the planks temperature may rise. In order to avoid any risk of burns, please wear shoes when walking anywhere on the patio.

Keep this product away from flames and direct heat sources such as outdoor radiators and barbecue grills. Protect the patio from fire and charcoal spatter.

Patio care instructions

Right after setup, clean your patio with soapy water. This operation helps remove excess amount of the stabilising and fixing products contained in the composite material.

During the first month following setup, you will notice a slight fading of the colour due to ultraviolet rays. This fading will stabilise and will not develop any further later. This is a normal phenomenon.

Once a year, remember to wash your patio with a non-abrasive brush and with hot soapy water (soft soap) in order to keep it clean.

Composite patio planks are made of hardly porous material, nevertheless household stains such as fat, wine, sparkling drinks, oil, alcohol, coffee will be visible.

To reduce those, pour and spread diluted bleach water (2 volumes or bleach to 3 volumes or water) and leave it to work for 10 to 20 minutes, then rinse abundantly with water. You may also use a standard household grease remover diluted in water.

If the surface is very dirty, use a low-pressure cleaning machine max. 100 bar. The cleaning machine must remain at a distance of 30 cm from the surface of the planks and must be applied to the contours of the planks. It is recommended not to use a pressure cleaner often because it would damage the surface and contours of the product.

Check that equipment (furniture, decorative objects, pots, etc.) set on the patio does not rust and is not likely to cause permanent damage to the patio. Avoid spraying fertilizers or insecticides or powerful detergents on the planks. Chemical products may lead to bleaching or damaging the planks.

2. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 5 years from the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in workmanship: damage occurring under normal use circumstances.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.

Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

- Damage caused by non-compliance with the product setup rules and tool/accessories to be used for fastening the product.
- Fading of colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.
- Traces of cutters when opening the packaging as well as all traces due to improper handling of the product upon transport or setup.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied with our product. It is important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001
59790 RONCHIN - FRANCE